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Pourquoi Raoul allume-t-il un feu? Coche la bonne réponse.

O Raoul s'est refroidit, le feu va le réchauffer.
O Raoul a invité les loups gris a manger.

[ Raoul se couvre le corps de cendres grises.

. Complete les phrases avec les mots du texte.

Mais Raoul n'est pas un a se laisser

. Il prépare un grand . Quand le
feu est et que les cendres sont bien grises,
Raoul s'en le corps tout entier, sans

sa longue queue verte.

. Pourquoi Raoul siffle-t-il sur le chemin? Fais une phrase
pour répondre.

. Sépare les mots et écris la phrase sur la ligne.

Tlcourtpourarriverplusvite.

. Raoul est-il encore couvert de cendres apreés |'orage? D



